Горноуральский городской округ Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение средняя общеобразовательная школа № 2

622926, Свердловская обл., Пригородный р-н, с. Южаково, ул. Советская, 10a, E-mail: school2ggo@mail.ru тел. 47-85-77

ПРИКА3

03.07.2023 г. №14/1-У

О зачислении детей в контингент обучающихся 1 класса «Башкарской СОШ» филиала МБОУ СОШ №2 на 2023-2024 учебный год

В соответствии с частью 8 статьи 55 Федерального закона от 29.12.2012 №273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», Законом Свердловской области от 15 июля 2013 года №78-ОЗ «Об образовании в Свердловской области», Федеральным законом от 27.07.2010 № 210-ФЗ (ред. от 04.11.2022 г.) «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг» (с изм. и доп., вступ. в силу с 17.12.2022 г.), Приказом Министерства просвещения Российской Федерации от 02.09.2020 №458 «Об утверждении Порядка приёма на обучение по образовательным программам начального основного общего и среднего общего образования», Постановлением администрации Горноуральского городского округа от 24.01.2023 г. №89 «О закреплении образовательных организаций муниципальных за населёнными Горноуральского городского округа», Положением о порядке приема на обучение по образовательным программам начального общего, основного общего и среднего общего образования в МБОУ СОШ №2 и филиалы «Башкарская СОШ», «Кайгородская СОШ», утверждённым приказом директора МБОУ СОШ №2 от 21.01.2021г. №5/1-Д, приказа директора МБОУ СОШ №2 от 31.03.2023 №41/1 «Об организации приема заявлений в 1 класс», на основании личных заявлений родителей (законных представителей), документов о регистрации на закреплённой территории с учётом порядкового номера и даты подачи заявления в электронной системе АИС «Е-услуги. Образование»,

ПРИКАЗЫВАЮ:

1. Зачислить в контингент обучающихся 1 класса «Башкарской СОШ» филиала МБОУ СОШ №2 на 2023-2024 год следующих несовершеннолетних:

№	№ заявления	Дата подачи заявления	
Π/Π			
1	16806992812323320	05.04.2023 12:53:01	
2	16807011082445470	05.04.2023 13:23:28	
3	16807051451808280	05.04.2023 14:30:45	
4	16849545673025530	24.05.2023 18:54:27	

- 2. Заместителю директора по УР Фалалеевой Елене Прокопьевне
- 2.1. внести вышеперечисленных несовершеннолетних в списки обучающихся 1 класса «Башкарской СОШ» филиала МБОУ СОШ №2 на 2023-2024 учебный год;

- 2.2. разместить информацию о зачислении в контингент обучающихся 1 класса на 2023-2024 учебный год на информационном стенде в фойе I этажа и на официальном сайте МБОУ СОШ №2 https://2gor.uralschool.ru/ до 05.07.2023 г. включительно.
 - 3. Контроль исполнения приказа оставляю за собой.

Директор МБОУ СОШ №2:

И.С. Паньшина

С приказом №14/1-У от 03.07.2023 ознакомлены:

$N_{\underline{0}}$	Ф.И.О.	должность	Дата	Подпись
Π/Π				
1	Фалалеева Елена	Заместитель директора по УР	03.07.2023	
	Прокопьевна			
2	Южакова Татьяна	Заместитель директора по УВР	03.07.2023	
	Михайловна			